
 
 
 

 
 
 
 
Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου2013 

Αρ. πρωτ. 20 

ΠΡΟΣ : Τον Πρόεδρο και το Δ.Σ. της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Εκπαιδευτικοί της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας 

 
ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

Οι μονομερείς αποφάσεις που έχουν παρθεί μέχρι σήμερα από τη διοίκηση της ΦΕ και αφορούν 

σε θεσμικά, λειτουργικά και οικονομικά θέματα, έχουν αιφνιδιάσει όλους του συναδέλφους οι 

οποίοι δεν είχαν ενημερωθεί για καμία από αυτές, οι οποίες μάλιστα έχουν επηρεάσει  αρνητικά 

τόσο την εργασιακή όσο και την οικογενειακή τους κατάσταση. 

Θέλουμε διάλογο ουσιαστικό για όλα τα θέματα που μας απασχολούν (θεσμικά, λειτουργικά, 

οικονομικά).  

Η γενική συνέλευση τη Δευτέρα 2/12/2013 αποφάσισε ομόφωνα τα εξής: 

1. Να καταγγείλει την εγκύκλιο που εκδόθηκε από το Υπουργείο Παιδείας στις 

12/07/2013 και αφορά στην υπαγωγή των ιδιωτικών εκπαιδευτικών στο Υπουργείο 

Εργασίας και των σχολείων του στο Υπουργείο Εμπορίου, καθώς και να ζητήσει από 

εσάς και το Δ.Σ. της ΦΕ να δηλώσετε δημοσίως και εγγράφως την αντίθεσή σας ή όχι 

στο περιεχόμενο της εγκυκλίου. 

2. Σχετικά με τα λειτουργικά θέματα και συγκεκριμένα με την εφαρμογή του Νέου 

Ωρολογίου Προγράμματος στα σχολεία μας, δηλώνει ότι: δεν μπορεί να εφαρμόζονται 

αλλαγές που ορίζουν τη ζωή μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών χωρίς 

προηγουμένως να έχουν τεθεί σε διάλογο τα βασικά παιδαγωγικά, εργασιακά και 

κοινωνικά στοιχεία, τα οποία πρέπει να λαμβάνονται υπόψη σε μία τέτοια μεγάλη 

αλλαγή. Η γενική συνέλευση ζητά να γίνει διάλογος έτσι ώστε να ληφθούν υπόψη τα 

παραπάνω στοιχεία προκειμένου να αποφασιστεί η εφαρμογή ή όχι του Νέου 

Ωρολογίου Προγράμματος και αν ναι, ο τρόπος εφαρμογής του. 

3. Η κρίση που ταλανίζει την ελληνική κοινωνία, επιβάλλει η Διοίκηση και οι 

εργαζόμενοι ενός εργασιακού χώρου να αντιμετωπίζουν από κοινού, προβλήματα που 

προκύπτουν στο χώρο εργασίας τους.  

Δεν αποδεχόμαστε τις βλαπτικές μεταβολές, τις οποίες έχουμε υποστεί μέχρι σήμερα 
μισθολογικά, βαθμολογικά και εργασιακά.  



Για να υπάρχει αποτελεσματική αντιμετώπιση των προβλημάτων επιβάλλεται οι 
συνάδελφοι να είναι εγκαίρως ενημερωμένοι. 
Διαμαρτυρόμαστε γιατί δε ζητήθηκε μέχρι τώρα η γνώμη μας.  
Ζητάμε να γίνει ουσιαστικός διάλογος βάσει συγκεκριμένων γραπτών στοιχείων, 
(οικονομικών και άλλων) και πάντως, προτού ληφθούν πρωτοβουλίες και αποφάσεις 
για την αντιμετώπιση θεμάτων που προκύπτουν. 
Επίσης θέλουμε να μας ενημερώσετε για τις ενέργειες που ήδη έχουν γίνει καθώς και 
για το χρονοδιάγραμμα που έχει εκπονήσει η Διοίκηση για την αντιμετώπιση όλων 
των προβλημάτων. 

 

 

Για το Δ.Σ. 

 


